



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΖΕΡΜΙΑΔΩΝ**

Τζερμιάδων, 8-3-2024
Αρ. Πρωτ.: 45

Ταχ. Δ/ση : Τζερμιάδων
Τ.Κ. – Πόλη : 72052, Οροπέδιο Λασιθίου
Ιστοσελίδα : <http://1lyktzer.sch.gr>
E-mail : 1lyktzer@sch.gr
Πληροφορίες : Εμμ. Πουλάκης
Τηλ. : 28443 02009, 28440 22058

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εργαστήριο Τεχνητής Νοημοσύνης για τους μαθητές του Οροπεδίου Λασιθίου

Ένα ενδιαφέρον εργαστήριο, σχετικά με το πιο πολυσυζητημένο θέμα των ημερών, θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν οι μαθητές Γυμνασίου & Λυκείου του Οροπεδίου Λασιθίου, αλλά και οι γονείς τους, καθώς η εκδήλωση θα είναι ανοικτή στο κοινό. Το εργαστήριο έχει τίτλο: «Τεχνητή Νοημοσύνη: το αύριο ήρθε!», με εισηγητή τον καθηγητή Πληροφορικής κ. Γιάννη Φαρσάρη και θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 20 Μαρτίου, ώρα 11 π.μ. στην αίθουσα "Αντωνίου Βορεάδη" του Δήμου Οροπεδίου Λασιθίου στο Τζερμιάδων. Την εκδήλωση διοργανώνουν το Γενικό Λύκειο & Γυμνάσιο Τζερμιάδων, με την υποστήριξη του Δήμου Οροπεδίου Λασιθίου.

Οι μαθητές και οι γονείς θα έχουν μια πρώτη γνωριμία με τον επερχόμενο κόσμο της Τεχνητής Νοημοσύνης, της Μηχανικής Μάθησης και της Ρομποτικής. Η παρουσίαση θα περιλαμβάνει τις ενότητες: Ιστορική αναδρομή, χρονολογίες ορόσημο, επεξήγηση βασικών ορισμών & εννοιών, θετικές και αρνητικές επιπτώσεις με παραδείγματα. Οι μαθητές θα συμμετέχουν διαδραστικά κάνοντας ζωντανή χρήση πολλών ενδεικτικών εφαρμογών τεχνητής νοημοσύνης για να έρθουν σε επαφή με τις δυνατότητες που παρέχουν τα νέα ψηφιακά εργαλεία. Σκοπός του εργαστηρίου είναι να αντιληφθούν οι μαθητές εμπράκτως τις απεριόριστες δημιουργικές ευκαιρίες που παρέχουν οι Νέες Τεχνολογίες του μέλλοντος, αλλά ταυτόχρονα να είναι ενήμεροι για τους κινδύνους και τις αρνητικές επιπτώσεις του ψηφιακού κόσμου.

Η συμμετοχή στην εκδήλωση είναι ελεύθερη για οποιονδήποτε επιθυμεί να ενημερωθεί για τη νέα επερχόμενη εποχή της Τεχνητής Νοημοσύνης.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΓΕΛ ΤΖΕΡΜΙΑΔΩΝ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΟΥΛΑΚΗΣ